

青岛万林康养集团祝贺老年生活报创刊32周年

青岛万林莱西康养中心：
从“养老”变“享老”，打造全国行业标杆

青岛万林莱西康养中心外景

打造康养中心“万林示范”

坐落于青岛莱西市北京路的万林莱西康养中心，周边绿树成荫，环境优美，交通便利。走进万林莱西康养中心，宽敞明亮的居住房间里家具齐全，舒适的床铺、独立的卫生间设计，让老人们感受到家的温暖。中心设有专业的医疗保健区域，配备先进的医疗设备和专业医护人员，为老年人的健康保驾护航。同时，院内还设有图书馆、棋牌室、健身房等娱乐设施，将定期组织各种文化活动和社交活动。康养中心面向莱西市及周边市(区)收住社会老人、特困老人、老年优抚对象、残疾人等，根据入住老人身心的不同情况，分别设置了自理区、半自理区、失能区、失智区以及托养中心等，贴心的照护服务、温馨的居家氛围、配套的无障碍设施和适老化家具，使每位老人都能在这里安心、舒心、快乐地生活。

万林莱西康养中心由万林康养产业集团(以下简称“万林集团”)投资兴建并运营，单栋楼体5座，设计标准养老床位2000张，是山东省、青岛市现代服务业重点项目。项目于2023年6月开工建设，目前一期项目建成。万林集团创建于1991年，是一家集养老服务、医疗护理、家政服务、食品生产、旅居康养、保健养生等业务为一体的连锁企业，现有3家医院、7家诊所、23家养老院、19处居家社区养老服务点、1家餐饮服务公司以及1家家政服务公司，运营医养结合服务床位3000张、家庭养老床位5000余张，累计服务老年人500多万人次、600多万小时，现有员工超过1200人。万林集团先后被评为国家智慧康养养老示范企业，全国医养结合服务标准化试点单位，山东省医养结合示范单位，山东省规模化、连锁化、品牌化养老服务机构，山东省高端品牌培育企业等。



各地中老年朋友参观体验



条件优越的养老床位



功能齐全的康复治疗区

入住价格:2000元起(床位费+护理费+伙食费)。

开业优惠活动:

1.5月16日—7月15日可享3天试入住惊爆价199元。

2.5月16日—7月15日活动期间办理入住，享三重优惠，床位费6折，入住当月折后再减200元，送价值300元礼品(毛巾浴巾礼盒一个洗漱3盒礼包一个)。

入住预约咨询热线:(0532)88178817

连日来，来自北京、上海、浙江以及山东和青岛市区的旅居康养团的老人们纷纷入住国家级医养结合养老服务标准化示范基地——万林莱西康养中心，在这里享受高品质、有温度的生活方式。这里自助餐厅、老年大学、阅览室、健身中心、医疗康复中心等设施一应俱全。一期项目正式启用一个多月来，通过构建全方位照护体系，养老变“享老”的温暖图景在这里正成为现实。

该项目按照五星级养老机构标准设计，内设养老护理区、老年病专科医院等多个功能区，提供2000张标准养老床位，为青岛市单院床位最多的综合性养老机构。作为青岛市、莱西市重点项目，万林莱西康养中心为广大老年人提供高性价比的医疗康复、文化娱乐、精神慰藉等专业周到服务，努力打造全国养老行业标杆。

开启县域养老“万林模式”

莱西康养中心的建设与运营，借鉴国内外同行成功的理念和经验，对标五星级养老机构标准，融入万林集团深耕养老服务市场10年的实践成果，以打造“国家级养老服务标准化示范基地”和区域性养老服务“旗舰店”为目标，可满足老年人不同需求的各类养老专区。

为实现养老服务的提质升级，万林集团自主研发了“万林智护养老服务平台”。目前，青岛万林康养集团积极探索以机构“医养结合”为核心，社区健康养老服务为纽带、居家养老服务为重点的“万林模式”，以“万林智慧康养养老服务”平台为技术支撑，实现机构、社区、居家医养康相融合的发展模式，逐步建立起从旅居乐老、医养康护，到失智延缓，临终关怀等康养管理服务体系，重点实现以老人家庭为单位的全人全生命周期的一站式康养服务体系。

康养中心内设一家以治疗脑血管病为优势专业的小综合、大专科老年病医院，可为入住老人提供24小时的“零距离”医疗照护服务，使“医养结合”服务惠及每一位老人。中重度失能失智老人可以享受长期护理保险，得到专业化、个性化的生活照料和医疗护理服务。内设的康复中心以帮助失能患者早日恢复日常生活能力为重点，健康查体中心则定期为老人提供查体服务，做到疾病早发现、早治疗、早康复。

莱西康养中心最大的特点就是多元化综合服务功能。针对新型养老需求，中心设有一所老年大学，配备了教室、图书室、各类文体活动室、大型多功能厅，满足不同阶段老年人多元化的精神生活需求。另外，还建立了旅居养老服务点，为全国各地的健康老年人在莱西市尽享美好的康养旅居生活提供高性价比的暖心、专业服务。以康养中心为基地，采用“互联网+智慧养老”运营模式，组建若干支由医护人员、护理员组成的居家服务团队，登门为周边老人提供康复护理、助洁助衣、精神慰藉、文化娱乐等服务项目，重点做好长期照护服务对象和分散特困老人、优抚对象老人的生活照料和医疗护理，让老年人在家即可享受便捷、专业、规范的服务。